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ATA N° 6/2023 DA REUNIAO DA MESA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 6a Reuniao da Mesa da Camara Municipal 

de Toledo/PR, realizada no dia 19 de abril de 

2023.

Aos dezenove dias do mes de abril de dois mil e vinte e tres, com imcio as dez boras e 

trinta e seis minutos (10h36min), na Sala de Reunioes da Camara Municipal de Toledo, 

realizou-se a Sexta Reuniao da Mesa do ano de 2023, com a presenpa dos seguintes 

vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, Geraldo Weisheimer, 

primeiro-vice-presidente, Valtencir Careca, segundo-vice-presidente, Valdomiro Bozo, 

primeiro secretario e Genivaldo Jesus, segundo-secretario. Tambem se fez presente o 

vereador Jozimar Polasso e os servidores, Leticia Battisti Mallmann, chefe de gabinete 

da presidencia, David Calga, controlador interno, Daniel Augusto Bernard! Scopel, 

coordenador do Departamento Legislative, Valmir Alves de Moura, coordenador do 

Departamento Administrative e Marcos Roberto de Oliveira, diretor-geral, para tratar e 

deliberar sobre os seguintes temas em pauta: Item 1) Protocolo n° 589, de 16 de margo 

de 2023, de autoria da vereadora Olinda Fiorentin, referente ao relatorio de viagem 

correspondente a participagao no 2° Forum da Mulher na administragao publica 

novas politicas municipais para a procuradoria especial da mulher. Apos leitura do 

protocolo, apresentagao da Manifestagao do Controle Interno n° 026/2023 sem 

ressalvas, o relatorio de viagem foi acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado ao 

Departamento Administrative para publicagao e apos para arquivamento junto ao 

Departamento Contabil; Item 2) Protocolo n° 600, de 16 de margo de 2023, de autoria 

da vereadora Marly Zanete, referente ao relatorio de viagem correspondente a 

participagao no 2° Forum da Mulher na administragao publica e as novas politicas 

municipais para a procuradoria especial da mulher. Apos leitura do protocolo, 

apresentagao da Manifestagao do Controle Interno n° 027/2023 sem ressalvas, o 

relatorio de viagem foi acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado ao Departamento 

Administrative para publicagao e apos para arquivamento junto ao Departamento 

Contabil; Item 3) Protocolo 729, de 3 e abril de 2023, de autoria da servidora Simone 

Radons Mombach, que solicita progressao por qualificagao. Apos leitura do protocolo e 

deliberagdes foi assinado pelos membros da Mesa o Ato n° 30, de 18 de abril de 2023, 

que concede progressao por qualificagao a servidora Simone Radons Mombach; Item 4) 

Projeto de Resolugao n° 7, de 2023, de autoria da Mesa, que altera a resolugao que visa 

regulamentar os estagios de estudantes de nlvel superior na Camara Municipal de 

Toledo. Apos a leitura do projeto, manifestagao do servidor Daniel Augusto Bernard! 

Scopel e deliberagdes, os membros da Mesa, por unanimidade, manifestaram 

favoraveis ao projeto apresentado, sendo assinado o Projeto de Resolugao n° 7, de 

2023 que sera encaminhado para apresentagao em plenario; Item 5) Protocolo n° 700, 

de 29 de margo de 2023, de autoria da Universidade Tecnoldgica Federal do Parana -
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UTFPR, que solicita uso da Tribuna para falar sobre a UTFPR. Apos a leitura do 

protocolo os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoraveis a aceitagao do 

uso da Tribuna Livre pela entidade na Sessao Ordinaria do dia 24/04/2023. Item 6) 

Requerimento n° 51/2023, de autoria do vereador Gabriel Baierle, que solicita a limpeza 

e a manutengao no lote da antiga estagao de tratamento da Companhia de Saneamento 

do Parana (SANEPAR) na rua Carlos Barbosa esquina com a rua Uruguai, no Jardim 

Gisela. Apos a leitura do requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram 

favoraveis ao encaminhamento do Requerimento; Item 7) Requerimento n° 56/2023, de 

autoria do vereador Professor Oseias, que solicita informagoes da Secretaria de Saude 

sobre a quantidade de pessoas com mobilidade reduzida, deficiencia de locomogao, por 

bairro em Toledo-PR. Apos a leitura do requerimento os membros da Mesa, por 

unanimidade, votaram favoraveis ao encaminhamento do Requerimento; Item 8) 

Requerimento n° 57/2023, de autoria do vereador Leoclides Bisognin, que solicita 

providencias quanto a obra de reforma do predio do antigo Colegio Estadual Olivo Beal, 

sito a rua Bonfim, no centre de Toledo e imediata ocupagao do espago. Apos a leitura do 

requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoraveis ao 

encaminhamento do Requerimento; Item 9) Requerimento n° 58/2023, de autoria do 

vereador Leoclides Bisognin, que solicitagao de informagoes acerca do funcionamento 

para liberagao de cadeiras de rodas motorizadas pelo Estado aos pacientes do 

Municipio de Toledo. Apos a leitura_-do requerimento os membros da Mesa, por 

unanimidade, votaram favoraveis/ao encsiKiinhamento do Requerimento; Vencida a 

pauta, o presidente encerrou a reuniao as de^horas e cinquenta minutos (11h50min), 

sendo lavrada esta ata, que segue as^ipracJa 

arquivo audiovisual referente a esta 

da Camara Municipal de Toledo^te FkNSAPL- Sjstema de Apoio ao Processo 

Administrative. // \ V / /

membros da Mesa presentes. O 

niao encohtra-^e dispomvel no canal do Youtube

DUBtfBARBOSA 

Presidente da Camara Municipal

3ER^ro$tlSHEIMER

Primeiro-Vice-Presidente

ARECA 

Segundo-Vice-Presidente

vALDOMfRO BOZO 

Primeiro-Secretario

GEMI US

Sel ecre :arr
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